LAB-VEŽBA 2
ks.m
clear

global Ld Md Lq Mq LD LQ Lf R w RD RQ Rf Ufs

% Usvojene bazne velicine (u apsolutnim jedinicama)

Sb=190000000;

Ub=15750;

wb=314;

Zb=Ub.^2./Sb;

Lb=Zb./wb;

cosfi=0.9;

% Usvojena vremena (s)

ts=1;

tk=0.5;

Tb=0.02;

Tod=0.001;

% Ulazni podaci sinhronog generatora (r.j.)

Ld=1.14.*Lb;

Ld1=0.391.*Lb;

Ld11=0.296.*Lb;

Lq=0.744.*Lb;

Lq11=0.328.*Lb; 

lam=0.224.*Lb;

%Vremenske konstante (s)

Td1=2.16;

Td11=0.0765;

Tq11=0.174;

T=3.325;

Tad=1.435;

%Izvedeni parametri sinhronog generatora neophodni za proracun

Mq=Lq-lam;

LQ=Mq.^2./(Lq-Lq11);

LQ11=(Lq.*LQ-Mq.^2)./Lq;

RQ=LQ11./Tq11;

R=Ld./Tad;

Md=Ld-lam;

Lf=Md.^2./(Ld-Ld1);

lamf=Lf-Md;

Lf1=(Ld.*Lf-Md.^2)./Ld;

Rf=Lf1./Td1;

LD=Md.^2.*(Ld11-lamf-lam)./(Ld11.*Lf-Md.*lam-Ld.*lamf);

lamD=LD-Md;

LD11=(Md.*(lamf.*lamD+lamf.*lam+lamD.*lam)+lam.*lamf.*lamD)./(Ld.*Lf-Md.^2);

RD=LD11./Td11;

% Pocetni uslovi

S=Sb;

U=Ub;

w=wb;

P=S.*cosfi;

Q=S.*sin(acos(cosfi));

xd=w.*Ld;

xq=w.*Lq;

delta=atan((P.*xq-Q.*R)./(U.^2+P.*R+Q.*xq));

alfai=atan(-Q./(P+eps));

I=sqrt(P.^2+Q.^2)./U;

Ids=-I.*sin(delta-alfai);

Iqs=I.*cos(delta-alfai);

Uds=-U.*sin(delta);

Uqs=U.*cos(delta);

Ifs=(Uqs+R.*Iqs-xd.*Ids)./(Md.*w);

Ufs=Rf.*Ifs;

% Resavanje sistema diferencijalnih jednacina

idqos=[Ids Iqs 0 0 Ifs];

[t,idqo]=ode23('sistem',[0:Tod:ts],idqos);

% Struje u fazama a, b i c

alfa=delta;

teta=wb*t+alfa;

id=idqo(:,1);

iq=idqo(:,2);

ialfa=-id.*sin(teta)+iq.*cos(teta);

ibeta=id.*cos(teta)+iq.*sin(teta);

ia=sqrt(2./3).*ialfa;

ib=sqrt(2./3).*(-1./2.*ialfa+sqrt(3)./2.*ibeta);

ic=sqrt(2./3).*(-1./2.*ialfa-sqrt(3)./2.*ibeta);

plot(t,ia,t,ib,t,ic),grid

xlabel('vreme (s)')

ylabel('struja (A)')

% Udarna struja kvara

iud=max(abs(ia))

% Toplotni impuls

A=trapz(t(1:tk/Tod),ia(1:tk/Tod).^2)

% Efektivna vrednost termicke struje kvara

It=sqrt(A/tk)

% Jednosekundna struja kvara

I1s=sqrt(A)

% Puna efektivna vrednost struje kvara i simetricna efektivna vrednost struje kvara

if alfa==delta

    Iefs=sqrt(1/Tb*trapz(t(tk/Tod-Tb/(2*Tod):tk/Tod+Tb/(2*Tod)),ia(tk/Tod-Tb/(2*Tod):tk/Tod+Tb/(2*Tod)).^2))

else

    Iefp=sqrt(1/Tb*trapz(t(tk/Tod-Tb/(2*Tod):tk/Tod+Tb/(2*Tod)),ia(tk/Tod-Tb/(2*Tod):tk/Tod+Tb/(2*Tod)).^2))

end

return
sistem.m
function idqoprim=sistem(t,idqo)

global Ld Md Lq Mq LD LQ Lf R w RD RQ Rf Ufs

L=[Ld 0 Md 0 Md

    0 Lq 0 Mq 0

    Md 0 LD 0 Md

    0 Mq 0 LQ 0

    Md 0 Md 0 Lf];

C=inv(L);

D=[-R -w.*Lq 0 -w.*Mq 0

    w.*Ld -R w.*Md 0 w.*Md

    0 0 -RD 0 0

    0 0 0 -RQ 0

    0 0 0 0 -Rf];

udqo=[0;0;0;0;Ufs];

idqoprim=C*(D*idqo+udqo);

return

